

2011 年底前 公共图书馆免费开放

国家级、省级美术馆全部向公众免费开放 公共空间设施场地全部免费开放,所提供的基本服务项目全部免费

新华网北京2月10日电(记者 周玮)记者10日获悉,文化部、财政部日前出台的关于推进全国美术馆、公共图书馆、文化馆(站)免费开放工作的意见明确,2011年底之前国家级、省级美术馆全部向公众免费开放;全国所有公共图书馆、文化馆(站)实现无障碍、零门槛进入,公共空间设施场地全部免费开放,所提供的基本服务项目全部免费。

文化部相关部门负责人表示,意见就全国美术馆、公共图书馆、文化馆(站)免费开放进行了总体部署,明确了指导思想、工作原则、主要目标、基本内容、实施步骤和具体举措。这是继2008年博物馆、纪念馆实现全面免费开放后的又一重要举措,对于提高广大人民群众思想道德和科学文化素质,保障广大人民群众基本权益,让广大人民群众共享文化建设发展成果,促进社会和谐稳定具有重要意义。

为切实将免费工作落到实处,意见要求各地按照中央关于深化文化体制改革的总体部署,推动公共文化服务体制机制创新,优化组织结构,改进内部管理,创新服务方式,提高运营效率。要尊重和

贴近服务对象的文化需求,在实现均等普惠的公共服务基础上,逐步增设多样化服务,重点增加对未成年人、老年人、农民工等特殊人群的对象化服务。

据介绍,为保证免费开放工作的顺利实施,各级财政部门将进一步明确美术馆、公共图书馆、文化馆(站)公益性文化单位性质,按照“增加投入、转换机制、增强活力、改善服务”的原则,建立免费开放经费保障机制,保证免费开放后正常运转并提供基本公共文



●2月10日下午,市长丁巍在鹤壁分会场收听收看全国全省粮食生产电视电话会议后强调,全力打好抗旱浇麦攻坚战,确保今年夏粮全面丰收。

●旱情发生以来,全市累计投入抗旱资金2449.3万元,抗旱浇地164.5万亩次。

●鹤煤集团1月份完成煤炭产量111.81万吨,总进尺完成6162米,实现开门红。

(均据《鹤壁日报》)

我市1月份 国税收入 近2亿元

创单月收入总量历史新高

□记者 郑常鹏
通讯员 李国亮

晨报讯 2月10日,记者从市国税局获悉,1月份,全市国税收入18373万元,占年计划的10.1%,同比增长40.03%,增收5252万元,实现了开门红。

其中地方级收入完成4405万元,占年计划9.68%,同比增长32.2%,增收1073万元;市本级完成2810万元,占年计划的9.21%,同比增长34.58%,增收722万元。

“国税收入增长的主要原因是全市经济持续回升向好,是规模以上工业增加值、利润额和社会消费品零售总额增速提高的直接带动,也是全市国税干部职工抓早、抓紧、抓实各项工作的结果。”市国税局党组书记、局长李运鹤告诉记者。

据了解,全市国税部门多年来始终根据全市经济的发展趋势和税源变化情况,及时掌握税源动态,关注我市重大建设项目、产业集聚区和新兴产业的发展,加大对企业生产经营的跟踪问效,加强对企业的纳税辅导、事前辅导、政策服务,用好用足税收优惠政策,扶持产业升级和结构调整,增强了组织税收收入工作的预见性和主动性。

初一坚守岗位的医生

□晨报记者 渠稳

大年初一8时左右,市第二人民医院的医生、护士依然忙碌着,来看病和输液的患者依然不少,内科值班医生韩伟的办公室内就坐着五六个前来看病的病人及家属。

“医生,我感冒已经两三天了,总是发低烧,你给我看看到底是怎么回事?”一位病人对韩医生说。了解到病情后,韩医生随后给病人量了量体温,看了看病人的舌苔,然后给他开了两瓶治疗感冒的药让值班护士侯海华帮着病人去取药输液了。在短短不到一个小时的时间内,韩医生已经陆陆续续给10多位病人看病并开处方药。

给病人看完病,韩医生又来到病房,查看住院病人的治疗情况,“韩医生又来病房查房了,大过年的,你也不休息?我给你拜个年吧!”一位姓张的病人对韩医生说。

只要是春节期间轮到我值班,我都会坚守在工作岗位上,初一给父母是拜不成年了,只好等初二再去看望父母了。”韩医生说。

护士侯海华向记者讲述了2010年大年初一的一件事,“去年大年初一也是我和韩大夫一起值班,中午就在我们查完房准备下班回家吃饭的时候,一位已经在医院住了将近一个月的病人突然出现昏迷症状,为了能让病人顺利脱离危险期,韩大夫一直陪伴这名病人到下午两三点,等到其他医生来接班了,韩大夫才放心下了班。还有我们医院放射科王国鹏大夫,他也是一个兢兢业业工作者的,逢年过节总是抢着加班,今年正月初一也不例外。”侯海华对记者说。

记者获悉,春节期间,为了保障市民有地方看病,我市整个医院系统都没有放假,医生、护士轮流值班。“每到过年,因为喝酒、燃放鞭炮造成身体损伤的市民都不在少数,为了让市民过一个放心年,我们苦点累点也是值得的,因为救死扶伤本来就是我们的工作,只要医院和病人需要我们,我们会出现在工作岗位上。”韩医生说。

百姓餐桌越来越丰盛

□晨报记者 徐舒帆

清蒸鱼、卤蛋烧肉、油焖虾……大年初二,山城区市民刘秀清的餐桌上摆满美味佳肴,一家人围坐着吃饭,席间欢声笑语不断。

今年65岁的刘秀清老人原籍江苏徐州,1954年,他随父母一起来到鹤壁。“刚来那会儿,我家生活不好,日子过得比较艰难。”刘秀清说,初到鹤壁,全家只有父亲一人工作,加之家里人口较多,生活很是拮据。“那时候,父亲在工厂当技术员,家里有6个孩子,全家依靠父亲工资生活。”刘秀清说,“当时吃任何东西都由母亲平均分,哪怕是一个苹果,她都会很仔细地切开。”刘秀清说,他曾经最大的愿望就是能独自吃一个完整的苹果。

1960年,刘秀清子承父业,参加了工作。“结婚后,我和爱人都是工人,两人都拿工资,日子也越来越有滋味。”刘秀清说。

成家之后,刘秀清和爱人慢慢有了积蓄,他说,生活变化最直接的就反映在他们家的餐桌上。从馒头到大米,从限量供应的生肉到逐渐开放的市场,日益丰富的菜篮子让他对生活充满了信心。

“以前,吃啥都是有限的,现在不管是水果、蔬菜还是肉类、海鲜,都可以买到吃到,真是让人高兴!”刘秀清笑着说,曾经那个单独吃一个苹果的心愿如今已不是难题,“经历了困难时期才会更加珍惜现在”。

今年春节,刘秀清的子女从外地回家过年,他为一家人团圆准备了丰盛的家宴,水果蔬菜、肉类海鲜全部搬上了餐桌。“经济的发展为咱老百姓带来了好生活,俗话说‘民以食为天’,吃得好了,人对生活的满足感就强了。希望我们的国家越来越富强,老百姓的生活越来越美好。”



情人节为妻子、女友送什么? 送美丽 送健康 就选它, 碧萝芷带给你青春和我的爱!

60天 变回“鲜”女人

20天:睡眠好,通便畅,全身皮肤有湿润感,气色见好,经期综合征好转。

40天:血液流通顺畅,新陈代谢加快,重度黄褐斑开始变淡,深皱纹变浅,皮肤有种被拉起来的感觉。痛经、月经不调症状改善。疲劳感消失,有活力。

60天:养血、清毒、养巢、嫩肤;浅色斑和纹纹消失,松弛下垂改善;皮肤细嫩紧绷;卵巢年轻,女性魅力充盈;免疫力增强,不易患病;女性衰老综合征远离,健康年轻有活力。

长期服用:无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5岁~10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场
电话: 2215566
浚县总店: 新华影院北100米路东
电话: 5522386

老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西
电话: 6993086
淇县店: 东环路中医院斜对面
电话: 2118896

